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. Czy tréjmian kwadratowy mozna przedstawié w postaci iloczynowe;j?
a) y =332 +2z + 3 ¢) y=mz’—2z+;
b)y=—3\/§+2\/§x—§x2 d) y=1a®> +mz+10

. Oblicz wsp6lczynniki b i ¢ tréjmianu kwadratowego y = 222+ bx +c, jesl
jego pierwiastkami sa liczby: ‘
a) 11 2, b) =3 i 1, ¢) 1++5 i 1—+5.

. Wyznacz wspétezynniki b i ¢ funkeji kwadratowe] f(z) = —2® + bz +c,
wiedzac, ze: '

a) funkcja f ma dokladnie jedno miejsce zerowé xo = —4,

b) funkcja f prgyjmuje wartoéci dodatnie tylko dla z € (—£;0),

c) wykres funkeji f przecina 0§ OX w punktach (—v/2,0) i (14 v2,0).

. Miejscami zerowymi funkcji kwadratowe] f sa liczby —2 1 1. Wyznacz wzor
tej funkcji, jezeli:

a) dla argumentu 3 funkcja f przyjmuje wartos¢ 10,

b) wykres funkcji f przecina o§ OY w punkcie (0, —6),

c) wartoéé najwicksza funkcji f jest réwna 9.

. Punkt W(5,2) jest wierzcholkiem paraboli bedgcej wykresem pewnego
tréjmianu kwadratowego. Wyznacz pierwiastki tego tréjmianu, jezeli:

a) jeden z nich jest cztery razy wiekszy od drugiego,
b) jeden z nich jest o 2 wigkszy od drugiego,

¢) jeden z nich jest o 6 mniejszy od drugiego.




